1. Raullza las divisionas con |as restas sucesivas, en cadda columnu

16-4=12 M- 5= V-8 = a4 -1 =
2-4=8 15-56= 24-8 = ] &
8-4=4 10-5= 16-8 = 2 -1 =
4-4 =0 5-5= 8-8 = n=-11=
Sempstd veces | Serstd veces | Serestd veces Serestd  veces
16+ 4= 20 +56= 2 +8-= 44 =1 =

2. Escribe |a divisién que comesponde a cada grupo

By

Trabajo colaborativo (-
3. En parejas, obiaemn v completen la tabla.

— L

14 drbofes an ﬁ grupos 15 buhos en 3 grupos
0000009 2553
0000000 oo

En cada gnupo hay arboles | En cada gnupo hay buhcs
14 = = 15 + =
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